



## **Завершено расследование уголовного дело в отношении бывшего мастера ООО «Гюмри» по факту нарушения им правил охраны окружающей среды при производстве работ**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мастера ООО «Гюмри» по факту нарушения им правил охраны окружающей среды при производстве работ, то есть по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ.*

По версии следствия, при строительстве дороги Нема-Колобово подрядная организация, не имеющая соответствующей лицензии, самовольно приняла решение добывать песок. Законных оснований на добычу полезных ископаемых данная организация не имела. Согласно заключению судебно-экологической экспертизы противоправные действия подрядной организации повлекли наступление иных тяжких последствий, а именно привели к уничтожению отдельных объектов растительного мира, сокращению их численности, к фактическому уничтожению плодородного слоя почвы и утрате средообразующих функций земли, возможности ее самовосстановления.

В ходе расследования уголовного дела было установлено лицо, по чьей вине произошёл данный факт. Им оказался мастер ООО «Гюмри». Последний вину в совершении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

преступления признал полностью, ущерб, причиненный его действиями окружающей среде, возмещен им в полном объеме путем проведения рекультивации повреждённого земельного участка.

Уголовное дело было возбуждено следователями СУ СКР по Кировской области по материалам проверки природоохранной прокуратуры Кировской области.

Следователи провели целый комплекс необходимых следственных действий, установили обстоятельства произошедшего, вследствие чего в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Октября 2018*

*Адрес страницы:* <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1264716>